
TP : CREATION D’UN RAID5 AVEC 3 DISQUES   

                      

- Nous allons configurer le RAID 5 logiciel à l’aide de 

Windows server. 

 

• Pour se faire, nous allons faire un clic droit sur l’espace non alloué et 

faire un clic gauche sur NOUVEAU VOLUME RAID 5. 

 
 

• Juste après nous allons faire un clic sur SUIVANT pour bien valider 

que nous que nous voulons bel et bien créer un nouveau volume 

RAID5 

 

 



• Ensuite, nous pouvons sélectionner les trois disques et les ajouter  

pour création de notre RAID5. 

 
 

• A ce niveau, nous pouvons donner une lettre de lecteur à notre 

RAID5 puis, faire un clic sur suivant. 

 
 

• Nous pouvons poursuivre en faisant un clic sur suivant. 



 
 

• Nous pouvons alors faire un clic sur terminer pour finaliser la 

création de notre RAID 5 avec 3 disques à partir de Windows 

serveur 2022. 

 
  

• A ce nous continuons en un clic sur OK pour finaliser la création. 



 
 

• Nous pouvons alors voir en vert l’apparition de d’un nouveau disque 

5 nommé G.  

 
 

• Ainsi, nous pouvons alors faire un tour dans notre explorateur de 

fichiers et faire le constat de l’ajout avec succès de notre lecteur G. 



. 


